
oseni-Petrozseny, 1929 Február 6 (Harcolj az igazságért) 

zsILVÖLGYI TARSADALMI 
Felelös szerkesztő és kiadó; MOLNAR SAÁNDOR 

HETILAP 

ELŐFZETÉS ÁR : 
1 hora 
12 hétre . . 30 , 
24 hétre . .5, 
52 hétre . . 130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Afeloszlatott tanács fellebbezéssel 
fogja megtámadni a feloszlatást, 
a mely a volt tanács szerint 

törvénytelen volt 

A petroseni városi tanácsot fe- 
loszlatták. A dolog előörelátható 
volt, mert a helyi nemzetipártiak 
ugyszólván személyes kérdést csi- 
naltak a városi vezetésböl. A Pre- 
fectusnak pedig részben engedel- 

meskedni kellett és szerintük 
nagyon gyenge alapon álló mo- 
tivumok alapján történt a felosz- 
latás. A feloszlatást a volt városi 
tanács egyébként a felsö közigaz- 

gatási fóorrumnál megfogja táma-- 
dni, mert szerinte a tanács felosz- 
latása törvénytelen volt, nivel a 
közigazgatási törvény szerint csak 

akkor oszlatható fel valameyl 
városi tanáks, ha az, a közva- 

gyont bünösen kezelte, politikai 
határozatot hoz, vagy pedig álla- 
mellenes cselekedetet követet el. 

Mivel pedig a Prefectusi határo- 
zat és a megtörtént dolgok egyike 
sem meriti ki a fenti cselekmény- 

eket igy a feloszlatás csak politika 
müve és az nem a város érdek 

ében történt, h a n e m pártszem- 

pontokból. Ez a volt tanácsnak a 
véleménye a feloszlatásról Most 
már előre megjósolhatjuk, hogy 
a városnál nem fog normális 
munka történni, mert az uj tanács 

összeállitásában a bánya nem vesz 
részt a városi ügyek vezetésében, 
ugy ez jelent anyit, hogy teljesen 

peszimisták legyünk a jövöt ille- 
töleg. De peszimisták lehetnek 
azok is, akik igy csak politikum- 
mal rendelkeznek, de az értékes 

ellemek akik legtöbbet tehetnek 
hiányzanak a kollektivnek neve- 
zett munkából. 

Mélyen sajnáljuk, hogy a párt- 
politika miatt most munka, fejlő- 
dés és szakaszerűü városi kormá- 
nyzat helyett a villongások követ- 
keznek. Jól figyeljenek azok akik 
jelenleg vezetik a várost, a melyet 

nagyvárosi fejlödéssel, rendbesze- 
dett pénzügyi helyzettel és több 
mint négy millió lei keszpénzel 
adott át a régi tanács Dr. R. 
Miócu polgármesterel az élén. 

Nehézségek es csalódások 

A nemzetipárt a mig ellen- 
zékben volt folyton azt kiabálta, 

hogy a közterhek igen magassak 
az adóval pedig megőölik a lako- 
sságot. Az elmult évben a libe- 
rális kormány tényleg belátta, 
hogy az Averescu kormany által 
felemelt adók válóban magassak 
és ezért az egész vonalon leszál- 
litotta az adókat, hogy ezáltal 
is megkönyitsék az ország lako- 
sságának a helyzetét. Mikor pedig 

a liberális kormány ezen adóle- 
szállitást megcsinálta, akkor a 

nemzetiek még mindig azzal iz- 
gattak, hogy az adók tulmagassak 
és ha ök egyszer hatalomra ke- 
rülnek, akkor ök majd kisebb 
adót fognak kivetni az ország 
lakoságara. Az ilyen kijelentések 
után mindenki azt hitte, hogy 
ha Mauiu jön, akkor még a már 
egyszer leszállitott adókat is 
lefogják szállitani és ebben a 
reményben sok ember ment át 
a nemzetieknez. A kijelentések 
utan jogosan is várták az embe- 
rek, hogy ez be is fog következni, 
ha a nemzetipárt konzekvens 
akar maradni önmagához. Annál 
nagyobb volt aztán a csalódas, 

mikor a jelenlegi kormány hata- 
lomra került azokat az igéreteket 
elfelejtette és elsö dolga volt, 
hogy az adókat felemelte. Fele- 
melte a különbözö illetéket is és 
megdragitotta ezáltal a minde- 

nnapi megélhetést is. 
Ez a ténykedése a kormánynak 
ugy hatott, mint a bomba de 

jó volt azok részére, a kik ábrán- 
doztak és könnyen hittek a po- 

litikai jelszavaknak. Ezek mind- 
járt ki is jelentették, hogy hát 
ök nem igy gondoltak. hogy a 
kormany az adókat és illetékeket 
felemelje, mert azzel a kisembe- 
rek eddig is nehéz helyzetét 
sulyosbitotta csak. Am de ugy- 
látszik, hogy a kormánynak nem 
volt mas vaálasztasa, minthogy az 

adókat felemeli és nem vette 
figyelembe a lakossag panaszait 
sem azt, hogy ezzel a ellenkez- 

öjét cselekszi annak, a mit ellen- 

zék korában hirdetett. Mikor 
pedig a kölcsöntajánló párizsi 
bankarok még ujabb követelése- 
kkel allotak elő, akkor a lapok 
szerint a kormány tervbevette, 

a már felemelt adóknak a fele- 
melését is. Ez ujabb keserüség 

volt abban a poharban, a melyet 
a lakosság szajahoz emelt, mikor 
sorsának a jobbrafordulását varta 
az uj kormanytól. Ez által a kor- 
mány is nehéz helyzetbe került, 
mert a vezetök maguk is beláttak, 
hogy most az ellenkezöjét ké- 

Féskvobv knágoknak es 
rkero évenkint 300 

nytelenek tenni a nem zetipárt 
embereinek, akik több jó vártak 
a jelenlegi kormaánytól a melytöl 

a sorsuk jobbrafordulasat vártak 
és annak éppen az ellenkezője 
következett be. 

A Tormány elellati munágpulitikája csal 
mudréltiiméget önul 

A gyulafehérvári gyüles óta 
a nemzetipart folyton panaszko- 
dott a leberális kormány ellen 
és allandóan irtak szónokoltak a 
zsilvölgyi munkassagért. Több 
izben megtamadták a Petrosani 
társulatot, a miért az kénytelen 

volt elbocsajtani a munkásokat 

és kormanyintézkedést kértek a 
Petrosani bánya ellen. 

Mikor tehát a nemzetipart 

hatalomra jőtt a szociáldemo- 

kratákkal, mindenki azt hitte, 
hogy most egy csapásra meg- 

változik minden és a beigért sok 

boldogság után valami tényleg 
jónni is fog és az elbocsájtott 
munkásokat vissza veheti a 
bánya is. 

És mi történt ? 
Mikor Raducanu munkaügyi- 

miniszter legutóbb a prefectussal 
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kérjen kimondottan 

Többen rá akarják Ualódi 
Tranck-kávéfogyasztóinkat 
rormé 

mely ayérmen, tlólae épen olyan jó 
Nincs azonban még egy káv ely 
olyan jó lenne, mint a hot Tranck. Csak 
ebben egyesül jó íz és krddsszs ezebi 

magos Dalódi Tranck kávebollekot és a 

i más kávépótlék 
álatára beszélni 

vépőtlék, m 

pagy c. 

pótlékot, mely csa 

jen 
irásunkra 

utánzal lehet, erelyesen vissza. igye. 
é s alá- 
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itjart együttesen meggyőződtek 
arról, hogy az elbocsajtott mun- 

kások helyzete valóban kétsegbe 
ejtő, de ennek nem a banyatar- 
sulat az oka, hanem az általanos 

gazdasági helyzet. 

Az uj év alkalmával pedig a 
kormany a helyett, hogy több 

szenet venne át, hogy ezáltal az 
elbocsájtott munkásokat ismét 
munkába állithatná a tarsulat, 

az eddigi szénmenyiséget is le- 
Tedukálta és elhatározta hogy 
idegen országból fog több szenet 

hozatni. Hogy mi készteti a kor- 
mányt erre a lépésre, nem tud- 

juk, de az bizonyos, hogy ha ez 

a szándék valóra vállik, ugy a 

bánya egy csomó munkást lesz 
kénytelen ismétszélnek ereszteni. 

Ez pedig könnyen lehességes, 

mert agitáció folyik állandóan a 

felső hatóságnál, hogy a kormány 

az eddigi szémmenyiséget is 

szállitsa le, a mi nem jelent 

kevesebbet, mint ujabb munká- 
selbocsájtást és ez csak azért, 

mert a jelenlegi kormány harag- 

szik a liberálisokra, de elfelejti, 

hogy ezzel a személyes bosszu- 

nal a zsilvölgyi nyomort és a 
munkanélküliek számát nőveli és 

az elkeseredést fokozza csak. 

Az elmult évi adóleszállitás által egy millió 
leivel kevesebb városi adót fizetett 

a peifosnei polgárság 

A Maniu kormány az adókat 

felemelte és ezen emelést azzal 
indokolta meg, hogy a költség- 
vetést akarja vele helyrebillen- 

teni. A liberális kormány pedig 
az elmult évben az adókat le- 

szállitotta, mert belátta, hogy 

azok tulmagassak és a jelenlegi 
rossz gazdasági helyzetben annak 

a megfizetése is elég nagy aldo- 

zat a lakosság részéről. A város- 
nak fizetett adó az elmult évben 

egy millió leivel kevesebb volt 
pl, azzal a leszállitással, a mit 

a liberális kormány elrendelet 

mindenfelé az egész országban 

és a mely adók leszállitása nagy 
megkönnyebbülést jelentett a la- 

koság sulyos terhein. Igen sokan 

voltak olyan adófizető polgárok 
a kiknek nagyobb összeget elen- 
gedtek az adójából es az adó- 
kivetőbizottság Jeger Ferenccel 
az élén sok esetben közbelép- 
tek, hogy ezek az adóleszálli- 
tások megtőrténjenek. Igy tör- 

tént aztán meg, hogy a bizottság 

legtöbb esetben meghagyta az 
1927 évi adókat és legtöbb eset- 
beu pedig még leszállitotta azt. 
Igy szállitották le a liberális era 
alatt pl. a Derby cipögyár helyi 
fiókjának 21 ezer leiröl 19 ezer 
leire. Révésznek 7500 leiről 6 

ezer leire, Herc Henriknének 9 
ezerről 6 ezer leire. Róth Bélá- 
nak ca 1500 leit engedtek, Se- 
deannak 1000 leit, Kraktusznak 
4 ezer leit. Kohn Lázarnak is 
leszállitották tettemesen az adó- 
ját, A Turul fiőkjának 1000 leivel, 
stb. Ezeket csak ugy találomra 
ragadtuk ki az elmult evi adó- 
kivető munkából, de igen sokan 
vannak ezenkivül kisebb nagyobb 
tételek, a melyet az elmult év- 

ben egyeseknek elengedtek. Ezt 
azért találtuk most aktuálisnak, 
mert most folynak az adókive- 

tések és szerény hasonlitast ki- 
vantunk tenni a lakosság érde- 
kében, a melynek az adózása ugy 
is a lehetőségeken felül történik 
és azt tartanánk leghelyesebb 
d ornae ha elöbb a megélhet- 

havi abonoma szerint, 

ési viszonyokban következne be 

a javulás és csak azutan vizsagá- 
lná meg a hatalom az adófizető 
polgarok fizetési képességét. 
A nagy gazdasági nyomorus- 

ágot semmi sem jellemzi jobban, 
mint, hogy az elmult évröl még 

tőbb mint három uillió lei adó- 

hátraléka van a városnak és 
kevés remémy van annak a be- 

szedésére ha a gazdasági helyzet 

megnem valtozik. Feljegyzésre 
érdemes pl. hogy egyetlen bani 

adóhatraléka sincsen a Derby és 

Turul cipő özleteknek. A Cassa 

de Pastrarénak, A Klein Testvér- 
eknek. Ellenben alig van mas 
maganüzlet, a kiknek kisebb nag- 
vobb adótartozása ne lenne még 

a tavalyi évről Vannak olyanok 
is, a kik már több évi adóhatra- 

lékban vannak. Hatralékba van 
pl. Schaffer Leopold is, a ki az 

elmult évről a 70 ezer lei adój- 

aból alig fizetett be 20 ezer leit, 
a mi azért feltünő, mert Schaffer 
egyike a leggazdagabb petroseni 

lakosnak. Azért is érdekes ez, 

mert a szegény ugyszólván ke- 
resetnélküli nyugdijas lakosag 

szaz leienként viszi adóba kese- 

rvesen megkeresett banijait pedig 
azoknak mehezebb a megélhetési 
viszonyai, mint teszem azt Scha- 

ffer Leopoldnak, a ki csak a 
különbözö hazbérekből szaze/re- 

ket szed össze mint tiszta jó. 
vedelmet. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel áizleten kivül is jutányos 

elválal a 
legmodernebb divat után : 

Jo Eoront és fma 
uri és női fodrász üzlete 

Petrosani 

52 oldalon jfelent meg Tóth 
Sándor kitünö magyar lapja az. 

Ellenör. 
Ara csak 20 lei és kapható 

minden ujságarusitónál. 

Petrozsényi notesz.. 

Hallottuk, hogy Braun ur ügyvédet 
fogodott mert perelni akar. Erdekes. 
Eddig ez a Braun csak egy gránáa- 
tost tartott maga mellett, akit fizet. 
Most már ügyvédet is fogadott. Még 
is csak jó üzlet az a kétes üzlet, a 
mi a Piatnik lapokon keresztül Braun 
zsebébe hozza az ezreseket, Egyszer 
erre is sorr kerül.,. És arra is, hogy 
milyen módon hozza. Egyszer nem 
sokára.. Addig csak tessék ügyvédhez 
menni. Esetleg orvoshoz is,. 

k k 

A szeszes Wolf az elmult napok- 
ban csekély 50 ezer leit adott le kár- 
tyán,.. 50 ezer leit. Nem a szesztöl 
elkábitott, és munkanélkül lévő sze- 
gény embereknek adott le Wolf ur 
50 ezer leit, hanem a kártyán.. Mert 
kérem egyeseknek még igy megyen, 
hogy egy éjjel 50 ezer leit tudnak 
elkártyázni, és az adót nem fizetik 
rendesen,, Egyéb semmi sem történt. 

k k 

A héten láttuk a fö uccan a Gár- 
dos kirakatát. Valóban szép vol. Disze 
a fö uccának. Diszére vállik Cardos- 
nak is. Ne tessék, gondolni azonban, 

hogy mi elfogultak vagyunk, mert 
árdos is visszaküldte a Zsilvölgyi 

Naplót. Dezazért ami igaz, az igaz.. 

A Prefectus ur csökkenteni akarja 
a korcsmai engedélyeket. Mi azt ajánl- 
juk neki, hogyi azt is csökkentse, hogy 
egy „rokkant" csak egy engedélyt 
kaphasson, mert pl Schaffer Leopold 

nevü , rokkantnak" tudtunkkal négy 
darab italmérési engedélye van... Négy 
darab. Teccik ismerni ? Szegény em- 
ber. Csak két luxus atója van Ezen- 
kivül van egy fejedelmi lakosztálya, 

rádióval és egy pár rongyos milliója... 

és én a tegnap egy valódi hadiiok- 
kantat láttam, akinek keze lába hiá- 
nyzott és kéregetett, mert talán nem 

kapott mas Brevetet, mint kéregetésre 
alkalmasat... Ajánljuk mindakét rok- 
kantal a Prefectus ur figyelmébe. 

Pont. 

misjlkj l á 

Figyelem! 
Amerikai kivándorlók! 
Németország legnagyobb hajózási 

ársasága a 

lamburg -- Amerika Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Délamerikába (Argentinia, 
Brazilia, 
Uruguay, 

Peru, Chile, 

Középamerika, 
Kuba (Mexikó) 

Kanadába, 
Eszakamenikába, 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe sza//itt 
Felvilágositásokért forduljatok 

bizalommal a A Hamburg Amerika 
Linie S, A. R. vezérigazgatóságához: 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
binb Str Regele Ferdinand 69, 

ti. C 

DR. S. oRJEHOVSKYIME 
nöi es gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

Mátyás u. i. 

Rendel naponta délután 7—0 ig. 

DR. ORJEHOVSKY 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelött 

ii-12 i 

Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynal. Piac tér 

Joldis V. str. Dilja. 

: A Thomás Binder régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

legiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sör- 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben legelé- 

gedett is legyen. Sörei kitünö zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelégedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sörfogyasztó közönség körében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyon vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

Thomas Binder Kitünö 
t sztán kezelt sürei az alábbi helyeken ka hatók, 

FPETROSENIBEN 

Grauzam Kaárolynál str Gári. 
Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon élterméeben. str. A. Pán. 

Kósa Dumitru vendéglőjeben Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriándal. str. Casinóul Muncitoresc 

Joldis V. ettermében Janza telep. 
Somogyi Bernat ettermében. str. A. Stanca. 
Penes Testvérek bodegájában Calea Regele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegájaben. Calea Regele Ferdinánd. 
Aninoszán az ottani kaszinóban 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknál 

Ezenkivül Martina J. üzletében Merisoron, valamint Kis és 

Nagybaron az összes elárusitóknál 
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CONVOCARE 
Domnii aclionari ai báncii Casa de Pástrare societate pe actiuni din Petrosani, sunt rugati in conformitate 

cu statutele a se intruni in a XXVII Adunare Generalá Ordinará in ziua de 16 Februarie 1929 orele 5. p. m., iar 

dacá la ziua fixatá nu se intruneste numárul cerut in ziua de 23 Februarie a. c. orele 5 p. m. in localul báncii. 

ígálor 

inainte de adunarea generalá. 

O bi e cc t e.: 

1) Raportul Consiliului de Administratie si al Cenzorilor asupra operatiunilor anului 1928 si prezenta- 

rea bilantului. 

2) Repartizarea beneficiului si descárcarea Consiliului de Admnistratie si al Cenzorilor de gestiunea 

Manulu: 1928. 

3) Alegerea Consiliului de Administratie. 
4) Eventuale propuneri. 

: CONSILIUL DE ADMINISTRATIE 

N. B. Actiunile se vor depune la cassieria Cassei de Pástrare din Petrosani páná in ajunul adunárii generale. 

CONTUL BILANT 
ACTIV incheiat la 31 Decembrie 1928 PASIV 

Casa 6.365.110 Capital social . . .110,000.000 

Disponibil la bánci . . .66.773.88/ Fond de rezervá 1.900.000 

Efecte scontate . 36.602.150 Fond de rezervá 

Conturi curente si avansuri . , 15.744,805 pt. ereante dub. 1.163.172 

Efecte si participatiuni - 4.404 674 Fond de pensie 520:000 3.583.172 

Imobile , ,,900 887 Depuneri spre fructificare si in et. curent 46.905.966 
Efe te reescontate . . 9.999.743 

Creditori . . . . 1.228.101 

Dividende neridicate . 32.582 

Impozite incasate 97.811 

Conturi transitorii . , 1.050.203 1.148.014 

Beneficiul net , , ,2.544.238 

5.441,813 75,441.813 

Consiliul de Administratie : M. Moffmizm director executiv, Dr. ?. Miacm adm. delegat, I. Vinklehmer-, presedinte, f. lamneu 

vice presedinte, C. Bálánescu, C. C. Neamtu, S. Pick, Gh. Tátárescu T. Timoc membri. Cenzori: V. Bociat, Dr, R. I Moga, 

Al. Popescu, Virgil Serb, N. Zugrav. 

T 
. 

egNvocCAR 
Domnii actionari ai Uzinei Electrice Societate pe actiuni in Petrosani sunt 

rugati, in conformitate cu statutele, a se intruni in a XXII Adunare Generalá Or- 

dinará in ziua de 18 Februarie orele 6. p. m. iar dacá m ziua fixatá nu se in- 

truneste numárul cerut - in ziua de 23 Februarie orele 5 in biroul Uzinei Elec- 

trice din Petrosani. 

O R D I NE A DE ZI.: 

1. Raportul Consiliului de Administratie si al Cenzorilor asupra opera- 

tiunilor anului 1928 si prezentarea bilantului. 
2. Repartizarea beneficiului si descárcarea Consiliului de Administratie 

si a Cenzorilor de gestiunea Anului 1928. : 

3. Alegerea Consiliului de Administratie si al Cenzorilor. 
4. Eventuale propuneri. 

N. B. Actiunile se vor depune la cassieria báncii ,Cassa de Pástrare" S. A. din Petrosani cu 24 ore 



Meghivó 

A Peérosen-i eés járási ipartes- 
tület 1929 évi február hó 12-én az 
„Apoló" mozgo összes termeiben az 
lpartestület alapja javára farsangvegi 
zártkörü 

Nagy Álarcos Bált 
rendez, melyre t cimet es becses 

családját tisztelettel meghivja 
a Testület vezetösége. 

Tombola, Szerpentin, Confetti 
Belepti-dij személyenkit Lei 40, álar- 
cosok a belépti-dijat az igazolásnál 
tartoznak lefizetni 

Pénztárnyitas este 81/2 órakor. 
Álarcosok gyülekezese este 8 órától 

az Apollóban. 
A 2 legszebb és a 2 

álarcos jutálmazva lesz 

Felülfizetesek küszönettel fogadtat- 
nak és hirlapilag nyugtáztatnak. 

A Büffe Rendezősége 

Muntean Teodorne, Maccai Eduardné, 

Jáger Ferencné, Todea Miklósné, 
Schwalb Emanuelné, Szoukup Józse- 
fné, Almássy Arpadne, Kurkó Jáno- 
sné, Csuciu Miklósné, Szabó Sándorné, 
Feldmann Józsefné, Stránszky Feren- 
cné, Ovits Ferencné, Szemeti L-né. 

legcsunyább 

ZSIVOYI NAPLO- 

tapnnk elüfzetése 
10 lal ey hóraa, 

91 Iai ey nenyed év 
de ha egy évre előfi- 

zet, ugy 

I0 l egy bm 
az orszag legolcsóbb függet- 

len magyar hetilapja, 

a Ullvölyi Nanló, 

Rakosa Ferenc mübutor asztalos 

készit a legfinomabb és legegyszerübb kivitelben 

Tervekkel és költségvetéssel dijtalanul szolgal 

Petroseni Str. Regele Ferdinand 

mindenféle butorokat jutányos fizetési feltételekkel 

Az atlantic utazási iroda. 

Timisoara, Uri u. 4la szám 

alól 10 szám ala költözött át. 

Eladó olcsó árban vulcánban, Crividiai uton 

4 ház külön helyeken 

ó üzlethelyiséggel. 
Értekezni lehet Joan Cálinnál Vulcán 

k 

Erdélyi Szemle: 
Erdély egyetlen objektiv kritikai 
folyóirata. Szerkesztő; S. Nagy 
László. Cluj,. Calea Victória 37 

Rendelje meg azonnal. Mutat- 

ványszám ingyen. 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petroseni. - Anyagrakéára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelögyára: 

használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily iségbén a legrövidebl 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

E 1a daó 
1 és 2 éves gyök. szőlőolványok 28 fajban többféle alanyon 
továbbá sima és gyökeres Rip. Portális, Rip. Rupestris, 
Monticola, Rip. X Berlanpieri, Aramon, és Mourwedre, 
továbbá sima és gyökeres hazai vesszők. Tölgy, fenyő és más 
erdei facsemeték, vadrózsá-alanyok, akác és Gledichia cse- 
meték valamint szőlőkarók nagy mennyiségben. 

Arjegyzéket ingyen küld. 
óth János Abaujszántó 

Jászay-tér 25 szam 

Nászajandéknak legalkalmasabb 
Olcsó arban 

kitünő porcellan edények 
szervizek, üvegaruk, legfinomabb alpacha evőeszközök, 
diszmütárgyak a legegyszerübb és legfinomabb kivitelben, 

állandóan kaphatók; 

Heintzinger Sándor, Petroseni. 
A gör. keleti templomumal szemben. Marek-ház. 

Nagy farsangi vasár 
Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget, 

hogy áruházamba már megérkeztek a legjobb téli szövetek, 

zakó, sport, női és ferfi téli kabátoknak rendkivül nagy 

raktár vászon, sefir és barchet árukban 

Tisztelettel : 

Herrmann Otto 
Minerul áruháza, felrosni 

A gör. keleti templommal szemben. Marek-ház. 

A SCHMOLL PRSZTR 
ma már az egész világon ismert ées 

megbecsült cipökrém. Finomságánál 
fogva megörzi a lábbeli tartóssagát, 
puhitja a bört és minden tekintetben 
előnyös cipotisztitó. Igazolja e va- 

lósagot az a tény, hogy eddig 

32 kiallitason nyert elsö dijat 
A mi már magaba véve is olyan teljesitmeny 

a mivel kevés iparag dicsekedhetik. 
Mielőtt tehat cipöpasztát vásárol, gyö- 

zödjön meg feltetlenül a 

Schmoll cipökrém 
elönyeröl 

Vilagmárkal Világmárkáal 
Kapható minden jobb üzletben 

Föképviselet Ribál Ferenc Örestie 

Fábian J. 
angol uriszabósága Petroseni. Str. Gárii Grauzam haz. 
Tisztelettel értesitem az igentisztelt üzletfeleimet, hogy 
szabómühelyemet a Grauzam féle hazba helyeztem át 
és elvállalok a legfinomabb szövetekből a legelegansabb 
és legujabb divat szerint, estélyi ruhák kabátok uccai 
ruhák és mindentéle férfi ruhák készitését jutanyos 
a Tisztelettel; 

Fabian J. angol uri szabósága 
Str. Gárii Grauzam ház 

Eladó 
agy ház két szoba, konyha, és minden] mellékhelyiséggel. Értekezni lehet Orosznál. Társulati nagy iroda. 
egy komplet hálószoba berendezés. Ertekezni lehet a kiadó- ban. Az Uj világ mellett szép csinos uj ház 5 szobával és minden mellékhelyiséggel, igen olcsó és kedvezö fizetési 
feltételekkel. Értekezni a kiadóban. 
petroseniben a fö téren forgalmas vendéglö italmérési joggal. rtekezni a kiadóban. 
Kiado több üzlethelyiség. Ertekezni Heintzinger Istvánná 

Tipografia Nicu D, Milosescu, Tárgu-Jiu 
———— 


